

ब्रिगेडियर संजय घोष (सेवानिवृत्त) की भारतीय सेना में 34 वर्ष की सेवा है, और उनके सेवानिवृत्ति से पहले वह राष्ट्रीय कैडेट कोर में युवा शिक्षा में सक्रिय रूप से शामिल थे, जहां उन्होंने एक ग्रुप कमांडर के रूप में कार्य किया। उनके पास देश के विभिन्न हिस्सों में होने का व्यापक अनुभव है, और इसलिए उन्हें युवा के साथ उच्च शिक्षा और मार्गदर्शन के माध्यम से उनके करियर प्रगति में परिवर्तन लाने के लिए सहानुभूति है।



ब्रिगेडियर संजय घोष  
अध्यक्ष

भोपाल के उद्यमी और पूर्व छात्र संदीप कानूनगो के पास B.Sc और सिविल इंजीनियरिंग की डिग्री है। उन्होंने रिकॉडो लिमिटेड में प्रोजेक्ट इंजीनियर के रूप में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया और 12 वर्षों तक स्नोसेम पेंट्स इंडिया लिमिटेड में शाखा प्रबंधक के रूप में कार्य किया। 2004 में, उन्होंने पेंट और निर्माण रसायनों के लिए सीएनएफ एजेंसियों में विशेषज्ञता वाले एक सफल व्यवसाय की स्थापना की, साथ ही मध्य प्रदेश में एसटीपी टर्नकी परियोजनाओं की भी स्थापना की। कानूनगो एक सम्मानित राष्ट्रीय कैडेट कोर (एनसीसी) के पूर्व छात्र भी हैं।



संदीप कानूनगो  
उपाध्यक्ष

मीता वाधवा, एक पूर्व दूरसंचार पेशेवर जिन्होंने 22+ वर्षों का अनुभव प्राप्त किया है, 2014 में नोकिया से इस्तीफा देने के बाद समर्पित सामाजिक कार्यकर्ता बनने का संकल्प लिया। उन्होंने राग भोपाली, भोपाल एक साथ टीम (BEST), और 'रक्त शक्ति' जैसी विभिन्न परियोजनाओं में सक्रियता दिखाई है, जिनमें हस्तशिल्प का समर्थन, भोपाल को एक आदर्श स्थान के रूप में प्रमोट करना, और मासिक धर्म और महिला स्वास्थ्य पर जागरूकता बढ़ाना शामिल है। कचरा प्रबंधन और नारी शक्ति जैसे कार्यों के प्रति समर्पित, वह अपने निजी एनजीओ, 'सेतु, द ब्रिज' की संस्थापिका भी हैं।



मीता वाधवा  
संयुक्त सचिव



लेफ्टिनेंट नासिर सईद अली, भोपाल सोशल साइंसेज स्कूल के सहायक प्रोफेसर और एनसीसी अधिकारी, शारीरिक शिक्षा और सैन्य प्रशिक्षण में 15 वर्ष के अनुभव से समर्थित हैं। एक समर्पित शिक्षक के रूप में, उन्होंने राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षण के लिए 300 से अधिक छात्रों को मार्गदर्शन किया है। उनका नेतृत्व बीएसएसएस एनसीसी कंपनी की कमान में है, जिसमें उन्होंने प्रमुख सफलताएं हासिल की हैं, और व्यायाम और मानसिक स्वास्थ्य के प्रति समृद्धिकरण के साथ एक पूर्ण दृष्टिकोण को बढ़ावा दिया है। लेफ्टिनेंट नासिर छात्रों में सकारात्मक ऊर्जा भरने और राष्ट्र की भलाइयों में योगदान करने के प्रति प्रतिबद्ध हैं।



लेफ्टिनेंट नासिर सईद अली  
कोषाध्यक्ष



रुना आशीष, एक अनुभवी मल्टीमीडिया पत्रकार जिन्होंने 20 वर्षों तक टीवी समाचार की रिपोर्टिंग और प्रोडक्शन में काम किया है, ने प्रमुख चैनलों जैसे कि ज़ी न्यूज़ और आज तक से शुरुआत करके डिजिटल जगहों पर बीबीसी और फर्स्टपोस्ट के साथ की थी। वर्तमान में वेबदुनिया के साथ जुड़ी हुई, भारत की पहली हिंदी समाचार वेबसाइट, वह अपने यूट्यूब चैनल "फिल्मी खिचड़ी" का प्रबंधन करती है, जिसमें 1 लाख सब्सक्राइबर्स हैं। विशेष रूप से, उन्होंने मिथिबाई (एचएमएमआरए) में समाचार रिपोर्टिंग सिखाई है और उनमें रक्षा पत्रकारिता के प्रति रुचि है, जिसका कवरेज वेबदुनिया के साथ 18 वर्षों के एंटरटेनमेंट जर्नलिज्म के बाद कर रही है।



रुना आशीष  
कार्यकारी सदस्य

आदम मन्सूर, ने भोपाल और इंदौर DAVV से अपनी शिक्षा पूरी की। हॉकी में राष्ट्रीय पहचान प्राप्त करने वाले उनके पास एनसीसी सी सर्टिफिकेट है और उन्होंने OTA कैम्पटी में सर्वश्रेष्ठ ऑफिसर कैडेट पुरस्कार प्राप्त किया। सैन्य उपलब्धियों के पारे, आदम ने कई राज्य और राष्ट्रीय पुरस्कार जीते हैं। धर्मार्थ में सक्रिय रूप से शामिल, उन्होंने समुदाय सुधार में प्रशंसनीय समर्पण दिखाया है, जिससे नेतृत्व और सेवा के प्रति प्रतिबद्धता का प्रदर्शन होता है।



एडम मंसूर  
सचिव

प्रशांत वर्मा, जो मूल रूप से भारतीय हैं और पिछले 22 वर्षों से संयुक्त राज्यों में रह रहे हैं, उनके पास एनसीसी "सी" सर्टिफिकेट है और उन्होंने आरडीसी, नौ सैनिक और आईएमए अटैचमेंट कैम्पस में सक्रिय रूप से भाग लिया है। संयुक्त राज्यों से व्यापार और सूचना प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में दोहरी मास्टर डिग्री के साथ, उन्होंने फॉर्च्यून 100 कंपनियों के लिए बिलियन-डॉलर आईटी पहलों में योजनाएं में योगदान किया है, जिसमें नवाचारी उत्पाद और सेवाओं पर ध्यान केंद्रित है। उनके पेशेवर सफलता के पारे, प्रशांत एक "लाइफ कोच" के रूप में कार्य करते हैं, जो संगठनों और व्यक्तियों में वित्तीय बल, ईमानदारी, और मानवता को अंशित करते हैं।





प्रशांत वर्मा  
कार्यकारी निदेशक



राजेश कुमार गाबा, ग्वालियर में दैनिक भास्कर में एक प्रतिष्ठित वरिष्ठ पत्रकार हैं, जिनके पास 22 से अधिक वर्षों का अनुभव है। उनके व्यापक करियर में राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर रिपोर्टिंग, 2000 से अधिक व्यक्तित्वों के साथ विशेष साक्षात्कार आयोजित करना और लंदन में एक सांस्कृतिक आदान-प्रदान कार्यक्रम में भारत का प्रतिनिधित्व करना शामिल है। पत्रकारिता से परे, सामाजिक कार्य, खेल और शिक्षा में शामिल हैं,



राजेश कुमार गाबा  
कार्यकारी निदेशक